
Ata da 3ª Sessão Ordinária 

de 02 de março de 2022.  

 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado 

Gussão e Mario Luis Tesolin. Havendo número legal com o comparecimento 

de oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo 

em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura 

das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por 

unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra 

na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do 

Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 04/2022 de 25/02/2022 do 

Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a abrir na sua 

Contadoria um Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. 

Tramitação sob regime de urgência – Req. 28/2022. Projeto de Lei nº 

05/2022 de 25/02/2022 que “Dispõe sobre a regulamentação do pagamento 

do adicional por tempo de serviço aos funcionários do Legislativo”. Ás 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2022 de 24/02/2022 da Mesa da 

Câmara Municipal que “Dispõe sobre a deliberação da Câmara Municipal de 

Divinolândia no Parecer exarado pelo Tribunal de Contas TC 004102989.18-

3, relativo ao exercício de 2018”. Moção nº 01/2022 de 23/02/2022 de 

autoria do vereador Dirceu José Silva Júnior, subscrito pelas vereadoras 

Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lucia Grespan Martins e 

vereadores Marco Antônio Coelho, Diego Felipe Borges e Silas Ferreira 

Filho – “Moção de Congratulação ao aluno Enzo da Cunha Passoni pela 

medalha de bronze na Olimpíada Brasileira de Matemática das escolas 

públicas e privadas. Oficie-se. Requerimento nº 24/2022 de 24/02/2022 de 

autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario 

Luis Tesolin e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder 

Executivo, cópia do Projeto FEHIDRO do Bairro Santo Antônio”. Oficie-se. 

Requerimento nº 25/2022 de 24/02/2022 de autoria do vereador Ederson 



Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo, cópia das notas 

referentes a compra de manilhas no exercício de 2021”. Oficie-se. 

Requerimento nº 26/2022 de 24/02/2022 de autoria do vereador Diego 

Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins 

e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Dirceu José Silva Júnior, Marco 

Antônio Coelho e Silas Ferreira Filho que “Requer informações junto ao 

Executivo Municipal, através do seu Departamento de Educação e 

Departamento Contábil”. Oficie-se. Requerimento nº 27/2022 de 

25/02/2022 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior e Marco Antônio 

Coelho que “Requer informações junto ao Executivo Municipal, sobre 

atendimento odontológico no Bairro Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. 

Requerimento nº 28/2022 de 25/02/2022 assinado por todos os vereadores 

que requer-se tramitação sob regime de urgência dos projetos de lei nº 

04/2022 (Executivo) e 02/2022 (Legislativo). Deferido pelo Presidente. 

Requerimento nº 29/2022 de 24/02/2022 de autoria do vereador Diego 

Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lucia Grespan Martins e vereadores Silas Ferreira Filho, Dirceu 

José Silva Júnior e Marco Antônio Coelho que “Requer informações junto 

ao Executivo Municipal, através de seu departamento de educação, sobre o 

que passa a expor. Oficie-se. Indicação nº 27/2022 de 24/02/2022 de autoria 

do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lucia Grespan Martins e vereadores Diego 

Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior, e Silas Ferreira Filho que “Sugere 

ao Chefe do Executivo, pintura dos redutores de velocidade de nosso 

município”. Oficie-se. Indicação nº 28/2022 de 24/02/2022 de autoria do 

vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lucia Grespan Martins e vereadores Diego 

Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior, e Silas Ferreira Filho que “Sugere 

ao Chefe do Executivo, construção de bueiro na Rua Rio Grande do Sul, no 

Bairro Campestrinho”. Oficie-se. Indicação nº 29/2022 de 24/02/2022 de 

autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Sugere ao Chefe 

do Executivo, manutenção da estrada do Bairro Campo Redondo”. Oficie-

se. Indicação nº 30/2022 de 24/02/2022 de autoria do vereador Ederson Luis 

Trevizan, subscrita pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e 



Mario Luis Tesolin que “Sugere ao Chefe do Executivo, a volta do Expresso 

Rotary”. Oficie-se. Indicação nº 32/2022 de 24/02/2022 de autoria do 

vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis 

Tesolin e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, reajuste salarial aos funcionários que estão recebendo salário 

abaixo do mínimo nacional”. Oficie-se. Indicação nº 33/2022 de 25/02/2022 

de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrita pelos 

vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis Tesolin que “Sugere ao 

Chefe do Executivo, reforma e pintura da imagem do Divino Espírito Santo 

localizada na entrada da cidade”. Oficie-se. Indicação 34/2022 de 

25/02/2022 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrita pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis Tesolin que 

“Sugere ao Chefe do Executivo, mudança da caçamba de lixo localizada 

próximo ao Ginásio de esporte “Zé da Júlia”. Oficie-se. Indicação nº 

35/2022 de 25/02/2022 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, 

subscrita pelas vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lucia 

Grespan Martins e vereadores Dirceu José Silva Júnior, Marco Antônio 

Coelho e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que estude 

a possibilidade de reabertura dos banheiros da Estação Rodoviária”. Oficie-

se. Indicação nº 36/2022 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho, 

subscrita pelas vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão e vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior 

e Marco Antônio Coelho que “Sugere ao Chefe do Executivo, providências 

a respeito de mina d’água que estourou na estrada Brejão, no Bairro Ribeirão 

do Santo Antônio”. Oficie-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. Com pareceres favoráveis das Comissões a que foi 

distribuído balancete do mês de dezembro – exercício 2021 - do Poder 

Executivo. Ciente Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos 

edis que os balancetes do mês de janeiro – exercício 2022 – dos Poderes 

Executivo e Legislativo estão á disposição para devida apreciação. Ás 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento.  

Em discussão, Moção nº 01/2022. O vereador Dirceu José Silva Júnior leu 

a moção e disse que visava homenagear o aluno Enzo da Cunha Passoni 

citando o nome do professor de matemática. Disse do seu carinho pessoal 

pelo menino e do orgulho que o mesmo proporcionou a Divinolândia. A 

vereadora Jaqueline Lucia Grespan Martins disse ser um orgulho para a 

família, aluno, professor. Salientou que as escolas públicas são tão excluídas 



e hoje se tem alunos ganhando medalhas e conquistando faculdades federais. 

Observou que quando o aluno é bom não precisa de escola particular. 

Parabenizou os pais e toda família. Falou do orgulho em ter alunos 

defendendo o ensino público com muita honra. O vereador Ederson Luis 

Trevizan registrou seus parabéns ao aluno e a família, também ressaltou o 

orgulho para nossa cidade. Que espera que o mesmo sirva de exemplo para 

outros alunos, desejando-lhe sucesso. O vereador Marco Antônio Coelho 

também parabenizou o aluno e disse do orgulho em se ter pessoas que elevam 

o nome do município. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou a moção em votação. Posto em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento 24/2022. O vereador Ederson 

Luis Trevizan disse que o requerimento solicita informações do Projeto 

FEHIDRO, sendo um recurso recebido pelo Prefeito para realização de obras 

no Bairro Santo Antônio, aprovado em 2020. Porém, o que ocorre é que as 

obras se encontram devagar. O objetivo é analisar o projeto para se ter 

conhecimento das obras que serão realizadas. Que sejam agilizadas as obras 

dando dignidade aos moradores do local. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 25/2022. O 

vereador Ederson Luis Trevizan explicou que estão solicitando todas as 

copias de notas de compra de manilha no exercício de 2021. Que foi recebida 

informações que a prefeitura fez uma grande aquisição de manilhas, e sabe 

da grande demanda de necessidade de manilha nas estradas rurais. Porém, 

não tem conhecimento da utilização desse material. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

26/2022. O vereador Diego Felipe Borges explicou que o requerimento visa 

informações do Departamento de Educação e Contábil. Ressaltou o projeto 

foi aprovado na Câmara para que houvesse o rateio das sobras do FUNDEB. 

Que alguns professores o procuraram para tirar dúvidas. Por isso, fez o 

requerimento a fim de adquirir essas informações e passar aos professores. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento 27/2022. O vereador Marco Antônio Coelho disse que o 

requerimento visa saber o motivo pelo qual o dentista não está indo no Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio atender aos pacientes, uma vez que a população 

vem questionando. O vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se 



favorável, uma vez que também receberam a reclamação da população que 

nunca ficaram desprovidos desse serviço de dentista. Que o serviço foi 

interrompido e não se tem informações interrompido e não se tem 

informações sobre o assunto. Disse que o prefeito precisa dar uma 

justificativa e se haverá a volta dos trabalhos. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 29/2022. O 

vereador Diego Felipe Borges elucidou que no ultimo dia vinte e sete de 

fevereiro foi feito atribuição dos professores. E que o município está com 

dois processos seletivos vigentes. Por isso, pede informações sobre as 

contratações, bem como seu período de vigência e maiores esclarecimentos. 

O vereador Ederson Luis Trevizan se manifestou favorável ao requerimento, 

dizendo ser de extrema importância e que precisa ser explicado o porquê de 

dois processos seletivos em vigência. Disse de reunião realizada com os 

professores. Onde foi enviado oficio ao Prefeito interino, mas as contratações 

já estavam sendo feitas. Enfatizou que espera que seja lançada uma nota 

oficial a fim de esclarecer aos professores sobra as atribuições. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre dentro do expediente. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa comentou sobre as indicações de sua autoria, 

ressaltando o mau estado da estrada do Bairro Campo Redondo com trechos 

críticos e matos adentrando a estrada do Bairro Campo Redondo, assim como 

outros bairros que dependem do trabalho rural. Comentou sobre a força 

tarefa realizada no período de gestão do Prefeito interino, no Bairro Paiva 

Machado estando com a estrada em ótimas condições. Levantou a questão 

da reforma da imagem do Divino Espírito Santo, indicação já feita no ano 

passado, porém não foi atendida. Que pede essa reforma da imagem, uma 

vez que foram iniciadas as obras de reforma da estrada da cidade. Falou da 

reclamação da população sobre a caçamba de lixo que se encontra próximo 

ao Ginásio de Esportes repleta de lixo, gerando mau cheiro, proliferação de 

insetos. E ainda sendo usada para queimar lixos, causando transtorno aos 

moradores próximos e prejudicando o atendimento do Centro de COVID. 

Pediu ao senhor Prefeito que mude a caçamba de lixo para um local com 

menos fluxo de pessoas. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre 

a necessidade de pintura dos redutores de velocidade de nossa cidade que 

visa melhorar a estética, bem como dar maior segurança às pessoas que 



trafegam na cidade. Salientou a indicação que sugere construção de um 

bueiro na Rua Rio Grande do Sul, no Bairro Campestrinho, uma vez que a 

água fica parada no local causando transtorno aos moradores. Também 

comentou a indicação do vereador Silas sobre providencias na mina d’água 

que estourou na estrada Brejão, que é muito movimentada. Pediu ao 

encarregado de obras que coloque dreno a fim de oferecer melhores 

condições de tráfego. O vereador Ederson Luis Trevizan comentou sua 

indicação que sugere uma revisão salarial aos funcionários que recebem 

menos de um salário mínimo, salientou que foi feito o requerimento no 

sentido de se saber quantos funcionários recebem abaixo do salário mínimo. 

Porém, o requerimento não foi respondido. Todavia, pode se ver, através de 

holerites de funcionários que existem bastante deles ganhando menos que o 

salário mínimo. Que os direitos adquiridos não devem ser uma 

complementação para se chegar ao salário mínimo. Por isso, sugerem esse 

reajuste que não oneraria a Prefeitura e ajudaria muito os funcionários. Falou 

sobre indicação que pede a volta do Expresso Rotary que conseguiu uma 

circular com o apoio da população, na qual se fez uma parceria com a 

Prefeitura, onde o Rotary cedia o ônibus e a prefeitura cedia apenas o 

combustível e o motorista, ajudando em muito quem não possui veículos. 

Entrou a pandemia e o ônibus circular parou. Que há uma grande cobrança 

da população para volta do Expresso Rotary e não se tem uma explicação 

para que o Prefeito não volte com a parceria. Que o Rotary explicou que o 

ônibus estava parado, apenas dando gasto, por isso foi vendido e o dinheiro 

se encontra aplicado e que podiam adquirir um menor para atender a 

população. Concluiu que existe a necessidade, também exista a demanda, 

porém não atende o porquê não voltar, sendo que a Prefeitura tem condições 

para isso. O vereador Diego Felipe Borges  lembrou que, com relação ao 

Expresso Rotary, no ano passado, foram feitos vários pedidos a Prefeitura 

para que voltasse a circular, porem nada resolveu. Também fez comentários 

sobre funcionário que recebem menos que o salário mínimo. Pediu que o 

prefeito olhe com bons olhos para o funcionário público. Com relação ao 

prédio do terminal rodoviário, pediu que sejam abertos os banheiros 

públicos, pois muitos passageiros, principalmente os de longa viagem 

precisam usar os banheiros no desembarque. Não havendo mais oradores, 

passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes processos: 

Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 04/2022 de 25/02/2022 do 

Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a abrir na sua 



Contadoria um Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. 

Tramitação sob regime de urgência – Req. 28/2022.  Não havendo oradores, 

o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto 

de Lei nº 02/2022 de 13/01/2022 de autoria do vereador Diego Felipe Borges 

que “Dá nova redação ao artigo 2º da Lei Complementar nº 1.782, de 12 de 

dezembro de 2006, na forma que especifica e dá outras providências”. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda 

discussão,   Projeto de Lei nº 25/2021 de 11/11/2021 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a prorrogação, em caráter excepcional, do 

Alvará instituído pela Lei Municipal nº 2319/2019 e suas alterações 

posteriores, e seus efeitos legais, pelo prazo de até 02 (dois) anos, para 

cumprimento das obrigações constantes dos respectivos Termos de 

Compromissos”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em segunda votação. Posto em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Lei nº 01/2022 de 

12/01/2022 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que “Fica instituído 

o congelamento dos tributos municipais em Divinolândia – SP enquanto 

durar a pandemia do COVID”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em segunda votação. Posto em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Lei nº 04/2022 de 

28/01/2022 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que 

“Institui e autoriza o Programa Municipal de conservação de estradas Rurais, 

“Programa Melhor Caminho”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em segunda votação. Posto em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

Explicações Pessoais. O vereador Mario Luis Tesolin solicitou ao Presidente 

que reivindicasse as respostas das proposituras da Casa, pois mais uma vez 

não se chegou dificultando a ciência por parte dos vereadores e a 

transparência a ser passada pela população. Prestou homenagem ao 

funcionário municipal Luciano de Sousa falecido no dia anterior. Agradeceu 

ao empenho do Prefeito interino onde vários problemas estavam parados tais 

como: estrada do Machado, que teve sua situação regularizada. Também 

disse das estradas dos outros bairros que se encontraram em situação 

precária. Agradeceu o empenho dos funcionários para a resolução dos 

problemas. Também ressaltou o problema do escoamento de água na Rua 



João Cabral de Medeiros, estando abandonada por 3 meses e que em dois 

dias foi resolvido pelo Prefeito interino. Comentou sobre a verba para a 

construção do barracão do ACRISA e todo empenho dos funcionários da 

Prefeitura, que com o prefeito interino conseguiram manter recurso. Porem, 

agora preciso dar continuidade ao projeto que favorecerá todo o município. 

O vereador Marco Antônio Coelho desejou sentimentos a família do Senhor 

Luciano de Sousa, engenheiro da Prefeitura, falecido,  sendo uma dor muito 

grande para a sua mãe. O vereador Diego Felipe Borges relatou sobre o fato 

de recebimento da defesa do senhor Prefeito sobre as denuncias feitas nessa 

Casa na ultima sessão e solicitou que o Presidente da CI concedesse as copias 

da defesa por ter o dever de fiscalização do Prefeito. O vereador Ederson 

Luis Trevizan comentou  sobre a reunião com o grupo Ágape na câmara com 

a presença dos vereadores em defesa ao CMAIS, tratando-se uma demanda 

louvável de inclusão social que foi relatado que os serviços prestados vêm 

regredindo e os pais estão pedindo que volte esse trabalho do CMAIS. 

Informou a população que foi enviado o requerimento á prefeitura 

solicitando informações a respeito da Academia ao ar livre do Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio. Afirmou que o dinheiro está á disposição da 

Prefeitura desde 2020 e a academia não está pronta para a população. Fez 

comentários sobre a carteira de identificação do autista que foi criado através 

de projeto de lei aprovada por esta Casa, onde muitas crianças tem o direito 

ao atendimento prioritário. Porem, a Prefeitura não está seguindo a lei, uma 

vez que não está disponibilizando a carteira. Disse que continuará cobrando 

de maneira incisiva, pois é uma cobrança das mães. Explanou sobre a ligação 

de esgoto do Bairro Santo Antônio que vem sendo cobrado constantemente, 

inclusive tendo oficiado a Prefeitura e a SABESP a fim de saber a quem 

caberia a responsabilidade. Frisou que, se não houver providencias, levarão 

o caso ao MP a fim de que se obrigue o responsável a fazer. Também 

comentou sobre a manutenção da DVL “Argemiro Franchi” que vem sendo 

cobrado sempre. Que em conversa com o Prefeito interino, o mesmo disse 

que daria andamento nas obras. Porem, com a volta do Prefeito eleito a 

limpeza e a manutenção da estrada não tiveram andamento. Agradeceu o vice 

prefeito que no tempo que esteve como Prefeito interino. Deu atenção a 

nossa Casa de Leis, atendendo as demandas do município. Esclareceu que 

na última sessão, foram acatadas as denúncias recebidas por infrações 

político administrativas e votaram pelo seu afastamento enquanto se 

apurassem tais denúncias. Que entendem que o mesmo deveria continuar 



afastado, uma vez que muitas das denuncias foram pedidos de vereadores 

que não foram respondidos. Ora respondendo que foram encaminhadas ao 

setor competente. Ora, respondendo que se tomaria providencias no 

momento oportuno, não dando condições que fosse defendido, caso a 

denuncia fosse irregular. Afirmou ser uma obrigação da Câmara acatar as 

denuncias e apurá-las. Caso esteja errado, devem defender e seguir a lei, 

decepcionados com o Prefeito ou não, caso contrário, também seguirão a lei 

e serão coerentes. A respeito das informações requeridas pelo vereador. 

Diego, expos que foi eleita uma Comissão de Inquérito, composta por três 

vereadores sorteados, responsáveis por acompanhar as denuncias e a defesa 

foi protocolada na Câmara um pouco antes do Expediente. Informou que a 

cópia da defesa está a disposição dos interessados e que conta com o apoio 

de todos os vereadores. Comunicou que essa defesa não chegou no seu nome 

e sim para a Câmara Municipal e que, havendo legalidade, terá as copias 

solicitadas. Agradeceu a presença dos vereadores na entrega do titulo de 

cidadão divinolandense ao Padre Joao Paulo. Disse da importância da união 

dos vereadores, esquecendo as siglas partidárias e trabalharem pelo 

desenvolvimento de Divinolândia. O vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa deixou seus sentimentos a família do engenheiro da Prefeitura, 

Senhor Luciano de Souza. Disse da sua surpresa quanto a Prefeitura não ter 

divulgado nenhuma nota oficial de luto de funcionário público. Concordou 

com o vereador Mario a respeito da manutenção de estradar por parte do 

Prefeito Interino e espera a continuidade dos trabalhos por parte do Prefeito 

eleito. Agradeceu a presença de todos os vereadores na entrega do titulo de 

cidadão divinolandense ao Padre João Paulo. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão.  

 

 

 

 


